

16 АПР 1983

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва

1983 г. № 88 (8139)

ТА

НОВОСТИ

ИВАНОВО

17 апреля на сцене Дворца культуры текстильщиков артисты Московского детского музыкального театра покажут оперу-сказку М. Раухвергера «Красная шапочка». Единственный в мире детский музыкальный театр в пятый раз встречается с юными ивановцами.

Давняя дружба связывает работников театра с народными мастерами из ивановского села Палех. Один из залов в уникальном здании театра так и назван — «Палехская музыкальная шкатулка». На черных лаковых пластинах народные художники воспроизвели персонажи популярных музыкальных спектаклей, любимых детьми.

А. БЛЕДНОВА.